



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Valença

Retifica o Edital N° 230, de 28 de outubro de 2025 referente ao processo de inscrição e seleção de bolsa formação para candidatas ao curso de formação inicial do Instituto Federal Baiano – *campus* Valença - curso Operadora de Computador.

O Pró-Reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 163, de 28/02/2024, publicada no DOU de 29/02/2024, Seção 2, página 18, e considerando o disposto na Resolução no 23 de 19 de março de 2019.

CONSIDERANDO:

- O teor do Ofício/Processo nº Processo 23336.252347.2025-14, de 22 de outubro de 2025;

R E S O L V E:

Art. 1º Retificar o **CRONOGRAMA** do Edital N° 230, de 28 de outubro de 2025 referente ao PROCESSO DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO DE BOLSA FORMAÇÃO PARA CANDIDATAS AO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL DO INSTITUTO FEDERAL BAIANO – CAMPUS VALENÇA - CURSO OPERADORA DE COMPUTADOR.

Onde se lê:

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	28/10/2025
SOLICITAÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	29/10/2025
PERÍODO DE INSCRIÇÃO E MATRÍCULA	31/10/2025 até 03/11/2025, das 08:00 às 17:00
RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS DEFERIDAS	04/11/2025
PERÍODO DE RECURSO CONTRA AS INSCRIÇÕES/MATRÍCULAS DEFERIDAS	05/11/2025
RESULTADO DE RECURSO CONTRA AS INSCRIÇÕES/MATRÍCULAS DEFERIDAS	06/11/2025

EVENTOS	DATA
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES/MATRICULAS e DIVULGAÇÃO RESULTADO FINAL	06/11/2025
DIVULGAÇÃO DA LISTA DE ESPERA	06/11/2025
INÍCIO DAS AULAS	12/11/2025

Leia-se:

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	28/10/2025
SOLICITAÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	29/10/2025
PERÍODO DE INSCRIÇÃO E MATRÍCULA	31/10/2025 até 06/11/2025, das 08:00 às 17:00
RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS DEFERIDAS	07/11/2025
PERÍODO DE RECURSO CONTRA AS INSCRIÇÕES/MATRÍCULAS DEFERIDAS	10/11/2025
RESULTADO DE RECURSO CONTRA AS INSCRIÇÕES/MATRÍCULAS DEFERIDAS	11/11/2025
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES/MATRICULAS e DIVULGAÇÃO RESULTADO FINAL	11/11/2025
DIVULGAÇÃO DA LISTA DE ESPERA	11/11/2025
INÍCIO DAS AULAS	12/11/202

Art. 2º Ficam mantidas as demais disposições do edital original.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luis Henrique Alves Gomes, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROEX**, em 03/11/2025 13:24:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/11/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 768045
Verificador: 77291fbff7
Código de
Autenticação:

